

ועד מקומי – כרם מהר"ל

פרוטוקול ישיבה מיום 07.08.24

תאריך הישיבה- 07/08/24

חברי ועד נוכחים : יובל אביב-יו"ר הועד, תמרה שלזינגר, דרור גונן, טל מנור, איתן אמנון

בעלי תפקידים : אילנה - מנהלת הקהילה

מוזמנים : יגאל ויינר, אסף בונה

תושבים נוכחים : ליאת מזרחי, יפית ברק

נושאים לדיון:

1. בית שלישי בנחלה- המשך דיון.
2. פשרה סולאר גרין.
3. צח"י חירום- המשך היערכות לנוכח המצב.
4. צהרון-יזומה
5. הצעה לגבי תוכנית תפעולית- יגאל וינר.
6. עדכונים שוטפים

הוחלט :

- **בית שלישי בנחלה** : הועד דן במסמך האחרון אשר הכינה יעל אוקו לבקשתו. מסמך זה מכיל את עיקרי הנושאים המשמעותיים בתכנית, הדורשים עדין התיחסות הועד המקומי במסגרת תפקידו ואחריותו הציבורית. עיקר הנושאים : שטחים למבני ציבור, שצפים, תחבורה, ותשתיות. הועד חוזר ומברך על התכנית וקידומה עי האגודה, ולצורך המשך טיפול בסוגיות שעדיין פתוחות, הוחלט:
 - א. לקבוע פגישה קצרה נוספת עם יעל, להבהרת מספר שאלות שעלו בעקבות האמור במסמך.
 - ב. לקבוע בהקדם האפשרי, פגישה עם האגודה ורחל שלם עורכת התכנית, לדיון במספר סוגיות מהותיות שנתרו, מתוך רצון להגיע לפתרונות מוסכמים לסוגיות אלה.

ג. הועד מבקש להודות שוב ליעל אוקו על הסכמתה, ללוות מבחינה מקצועית ובהתנדבות מלאה,

את הועד בנושא זה.

2. הצעה לגבי תכנית תפעולית – יגאל וינר :

הועד הזמין את יגאל לבקשתו, מאחר וביקש להציג הצעה לועד לתפעול המושב.

יגאל פתח בהצגת מצב המושב ותפעולו כפי שהוא רואה אותו : לדבריו הישוב לא מתוחזק ומלוכלך

(נתן דוגמאות : כלוב המחזור של הבקבוקים , הלכלוך כתוצאה מהפיכת הפחים, מצב גן השעשועים ועוד.)

כמו כן טען כי תכנון וחלוקת התקציב לקויים, לרבות החלוקה והתקציב המוקצה להוצאות על הנהלה כלליות ושכר, לעומת התקציבים המוקצים לגינון ותחזוקה. לבסוף טען כי תכנית הגינון והבקרה על הגינון לא מספקים.

יגאל הציע כי הוא יצור תכנית תפעולית חדשה בשיתוף הציבור, ואף ינהל ויפעיל אותה עם מספר מתנדבים נוספים, למשך פרק זמן מוגבל של 3-4 חודשים .

הועד התייחס לדברים שהועלו והחל דיון . במהלך הדיון עלו מספר אי הסכמות, ויגאל ויינר הודיע כי אינו מעוניין להמשיך בדיון וכי הוא מושך את הצעתו .

3. צהרון- יוזמה שהועלתה עי הורים בקהילה : מוזמן אסף בונה.

טל מנור ואסף הציגו בפני הועד יוזמה שעלתה בעקבות צורך של הורים. היוזמה- לנסות לפתוח במושב,

צהרון רב גילאי שייתן מענה לילדים והורים. בשלב זה הצורך העיקרי, הוא לבדוק אם קיים מבנה ציבור

כלשהו שיכול להוות מקום מתאים לצהרון לילדי המושב – א' – ג'

נערך דיון ראשוני לגבי הצרכים הנדרשים מצהרון, בין השאר עלו :

*צורך בפתיחה בימי השבוע מ- 13:00 עד 16:30

*קיום מטבחון, שירותים, מזגן.

*ציוד קבוע לשימוש הצהרון

נערך דיון באפשרויות שונות, ועלה קושי משמעותי למצוא מבנה ציבור מתאים.

סוכם כי יבדקו במקביל עי היוזמים מספר פתרונות אפשריים, לרבות : שימוש באחד המקלטים, לברר מול ועד אגודה

האם יש להם מקום מתאים להשכיר, פניה לשדות ישראל .

עוד סוכם כי אחרי התקדמות בברור, מוזמנים ההורים לעדכן והמשיך את הדיון עם הועד.

4. הדיון בנושאים: פשרה סולגריין, צחי חרום- עדכון, ועדכונים שוטפים נוספים- נדחו לשיבה הבאה

בברכה,

אילנה אפללו פרץ- מנהלת קהילה

ועד מקומי כרם מהרל